○美郷町合併処理浄化槽修繕補助金交付要綱

平成23年３月31日訓令第25号

美郷町合併処理浄化槽修繕補助金交付要綱

（趣旨）

第１条　町は、公共用水域の水質保全を図るため、合併処理浄化槽（以下「浄化槽」という。）を設置している者に対し、予算の範囲内で美郷町合併処理浄化槽修繕補助金（以下「補助金」という。）を交付するものとし、その交付については、補助金等の交付に関する規則（平成18年美郷町規則第48号。以下「規則」という。）に定めるもののほか、この訓令に定めるところによる。

（定義）

第２条　この訓令において、修繕とは、浄化槽本体、槽内仕切板及びブロワ、並びに管渠（流入、放流管）等の修繕をいう。

（補助対象者）

第３条　補助対象者は、美郷町合併処理浄化槽設置整備事業補助金交付要綱（平成18年美郷町訓令第80号）に基づく浄化槽又は、浄化槽法（昭和58年法律第43号）第２条第１項に規定する浄化槽のうち、浄化槽法に基づく適正な維持管理がなされていると町長が認めたものを有する者で、次のいずれかに該当するものとする。

(１)　主に自己の居住の用に供する建物に浄化槽を設置した者

(２)　集会施設（町が直接管理するものを除く。）に設置された浄化槽を管理する代表者

（補助金対象経費及び補助率）

第４条　補助金の交付の対象となるのは、5,000円以上の修繕に係る経費とする。

２　補助率は、補助対象経費の８割とし、限度額は16万円とする。ただし、補助金額に1,000円未満の端数が生じたときは、これを切捨てる。

（交付申請）

第５条　補助金交付申請書には、次に掲げる書類を添付しなければならない。

(１)　保守点検業者による修繕の必要性等が分かる資料（点検記録簿、見積書等）

(２)　前号のほか、町長が必要と認める書類

（実績報告）

第６条　業務実績報告書には、次の各号に掲げる書類を添付しなければならない。

(１)　施工業者による完了証明書

(２)　前号のほか、町長が必要と認める書類

（申請の取下げができる期間）

第７条　規則第８条第１項の規定により申請の取下げができる期間は、補助金の交付決定の通知を受領した日から起算して10日を経過した日までとする。

（その他）

第８条　この訓令に定めるもののほか必要な事項は、町長が別に定める。

附　則
この訓令は、平成23年４月１日から施行する。
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