○美郷町小規模水道施設等維持管理補助金交付要綱

平成23年３月31日訓令第24号

美郷町小規模水道施設等維持管理補助金交付要綱

（趣旨）

第１条　この訓令は、集落住民の高齢化及び集落戸数の減少に鑑み、住民が管理する小規模な水道施設の日常の維持管理に係る住民の負担を軽減し、施設の適切な維持管理を行うことへの意欲を高めるとともに、住みよい生活環境をつくるために補助金を交付することについて、補助金等の交付に関する規則（平成18年美郷町規則第48号。以下「規則」という。）に定めるもののほか、この訓令の定めるところによる。

（補助対象事業費）

第２条　補助対象事業費は、町内の個人又は集落住民が共同で設置する小規模水道施設において、日常の維持管理作業の全部又は一部を業者に委託する場合の経費のうち、100,000円以上700,000円以下の額とする。

（補助金の額）

第３条　補助金の額は、補助対象事業費から次の各号を合算した額を控除した額とする。ただし、補助金額に1,000円未満の端数が生じたときは、これを切捨てるものとする。

(１)　月額900円に12月を乗じ、さらに集落世帯戸数を乗じた額

(２)　補助対象事業費に１％を乗じた額

（補助金交付申請）

第４条　規則第３条に規定する書類の様式は、次のとおりとする。

(１)　業務計画書（様式第１号）

(２)　収支予算書（様式第２号）

(３)　設計書（様式第３号）及び業者見積

２　補助金交付申請書には、次に掲げる書類を添付しなければならない。

(１)　現状のわかる写真

(２)　位置図

(３)　前各号のほか、町長が必要と認める書類

（計画変更承認申請書等）

第５条　規則第10条第２項に規定する報告書の様式は、計画変更承認申請書（様式第４号）とする。

（着手届）

第６条　補助金の交付の決定を受けた個人や水道組合（以下「組合等」という。）は、業務着手届（様式第５号）を、速やかに町長に提出しなければならない。

（補助金の交付方法）

第７条　この補助金は交付決定後、補助金の請求書（様式第６号）により概算払とし、業務完了検査合格後、組合等の請求により精算払を行うものとする。

（実績報告）

第８条　組合等は、業務が完了したときは、完了後14日以内又は該当年度の３月31日のいずれか早い方の日までに業務完了届（様式第５号）及び実績報告書（様式第７号）を提出しなければならない。

２　業務実績報告書には、次の各号に掲げる書類を添付しなければならない。

(１)　業務実績書（様式第１号）

(２)　収支精算書（様式第２号）

(３)　精算設計書（様式第３号）

(４)　業務の年間の経過写真

(５)　請負契約書の写し又は支出証拠書類等の写し

(６)　前各号のほか、町長が必要と認める書類

（補助の条件）

第９条　組合等は、町長が行う補助の対象となった水道施設等の維持管理状況の調査について、これに応じなければならない。

（その他）

第10条　この訓令に定めるもののほか、必要な事項は、町長が別に定める。

附　則
この訓令は、平成23年４月１日から施行する。
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